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МАСЛО ДЛЯ МАСАЖУ ТА ВАННИ ЧУТТЄВИЙ САНДАЛ
100 МЛ
SKU: 1063
Ціна: 896 грн 

Майсурський сандал сприяє охолодженню тіла, заспокоює та
відновлює всі почуття, забезпечує загальнозміцнююче балансуючий
ефект. Ветивер допомагає розслабитися і отримати душевний спокій,
тоді як дорогоцінний пачулі знімає втому і повертає чудове
самопочуття. Чистий імбир сприяє загальному комфорту та дарує
свіжість. Органічне свіже алое віра зволожує, нерафінована кокосова
олія та мигдальна олія сприяють поліпшенню кровообігу,
удосконалюють її здоров'я та загальне самопочуття, забезпечуючи
піднесений настрій.

Категорія: Аюрведична косметика, Тіло та ванна, Олія для масажу

МАСЛО ДЛЯ МАСАЖУ ТА ВАННИ ЧУТТЄВИЙ САНДАЛ

Масло для масажу та ванни Чуттєвий Сандал - чуттєва суміш аюрведичних рослин та ефірних олій створена, щоб
зволожити ваше тіло та зняти щоденний стрес, даруючи насолоду. Майсурський сандал сприяє охолодженню тіла,
заспокоює та відновлює всі почуття, забезпечує загальнозміцнююче балансуючий ефект.

Ветивер допомагає розслабитися і отримати душевний спокій, тоді як дорогоцінний пачулі знімає втому і повертає
чудове самопочуття.

Чистий імбир сприяє загальному комфорту та дарує свіжість.

Органічне свіже алое віра зволожує, нерафінована кокосова олія та мигдальна олія сприяють поліпшенню
кровообігу, удосконалюють її здоров'я та загальне самопочуття, забезпечуючи піднесений настрій.

Спосіб застосування:

Ароматичний масаж: підігріти засіб у "Лампі для олії СПА Цейлону", нанести на тіло і зробити масаж.
Щоденний зволожуючий догляд: після ванни нанести кілька крапель олії на вологу шкіру та втирати до повного
вбирання.
Заспокійлива ванна: додати 3 столові ложки у ванну із теплою водою. Приймати ванну, отримуючи розслаблення та
задоволення.

Склад:

Кокосова олія, соєва олія, кунжутна олія, алое віра, оман, сандал, ветивер, мускатний горіх, чорний кмин, олія
солодкого мигдалю, натуральний вітамін Е, майсурський сандал, пачулі, імбир.

Доша:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/telo-vanna/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/telo-vanna/maslo-dlya-massazha/
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Тридоша - Для всіх типів доші та всіх типів шкіри.


